今日潍坊·社会



本报11月10日讯(记者 秦 国玲 李涛)很多大一新生的军 训服装最后要么压箱底,要么 "半月抛"。10日,潍坊医学 院组织了一次军训服装募捐活 动,短短一天时间募集到近七百 余件迷彩服,募集到的军训服将 捐赠给民政局、福利院、农民工 或灾区。

10 日上午,记者来到捐赠 现场,前来募捐的学生排起了两 条长长的队伍,工作人员紧张有 序地忙碌着,把一件件迷彩服打

基础医学院 2010 级 4 班的 赵晓东把洗涤一新的迷彩服装交 到工作人员手中,军训结束后除 去学校集中活动要求穿迷彩服 外,小赵就再也没有穿过,家人 也不穿,扔了有些可惜就一直闲 放着,有人来学校回收,当时 90 元购买的服装回收仅 10 元 钱,虽然对 10 元钱并不是很在 乎,但其中的差距让小赵难以接 受,也曾想捐赠出去,可惜一直 都没有相应机构,现在,学院搭 建这个平台,他就积极响应了。

基础医学院 2010 级办公室 主任肖海龙介绍说,军训服装穿 着时间比较短,大多都完好无 损,然而军训结束后大量的服装 被闲置下来,甚至被当做垃圾扔 掉,资源浪费比较严重,为帮同 学们解决军训服装闲置问题,合 理利用资源避免浪费,使其摆脱 "半月抛"命运,经过一段时间 的筹备工作就搭建了这个募捐平台,全校新生 1800 余人,活动第一天就有 700 余人响应。

据了解,募捐的服装都有严格要求,同学们需要自己洗干净,再由工作人员进行大小分类,募集到的军训服将捐赠给民政局、福利院、农民工、灾区,同时还会储备一部分留给明年贫困新生当做军训服装。

潍坊医学院基础医学院 2010 级办公室主任肖海龙介绍说,目 前各院校对军训服装的回收利用 机制尚不健全,各院校之间也缺 少这方面的交流,只能看着大量 的服装被搁置浪费掉,此次搭建 募捐平台倡议学生捐赠军训服装 就是一种尝试,成熟之后会向各 大院校推广,以后将会作为一种 长效机制延续下去,每一年都集 中搞类似活动,使军训服装利用 率达到最大化。

維坊医学院

MARKARETHOUNK

一青州彩民中 626 万巨奖

为史上竞彩最高奖

本报 11 月 10 日(记者 赵松刚)11 月 10 日上午,青州一位彩民中竞彩 626 万元巨奖,刷新了此前河南彩民创下的 337 万元竞彩奖额,创造了全国史上最高的竞彩奖额。

北京时间 11 月 10 日上午 10:18 分, 竞彩 NBA 周二 301, 302 两场比赛结束, 丹佛掘金 VS 印第安纳步行者以 113:144 的高比分结 束比赛, 而克里夫兰骑士 VS 新泽西篮网的 最终比分则是 93:91。对照比赛预设分,周二301、302 两场比赛的大小分结果为"大、小"。而青州一位彩民利用 2 串 1 的方式购买了这两场比赛,"大手笔"投注 100 万倍,狂揽奖金626 万元。

此前,河南濮阳彩友曾以337万大奖额刷新竞彩大奖纪录,而今天最高竞彩奖降临潍坊。据介绍,截至到目前,大奖得主还未露面。

电筒一照贼吓得落下身份证

一市民防贼有术,追回失物逮住窃贼

本报 11 月 10 日讯(记者 张焜 通讯员 曲慧慧)为防贼,一市民把瓷碗放在门口当警铃,发现贼进门后,用手电筒一照竟把窃贼吓得仓皇逃窜,并丢下了自己的身份证。10日,办案民警已凭身份证将疑犯薛某刑拘。

10月27日晚上11点多,关好了门窗后,家住潍城区北宫小区的李先生特意在每个门后面放了一个酒瓶,又在厨房的窗户后面放了一个瓷碗,这才安心地人睡。

"咣!"不知睡了多久,李先生突然被瓷器破碎的声音惊醒,他轻轻拿起手电筒下了床,摸到了厨房边,发现里面透出一缕微弱的光。李先生意识到,里面有人正拿着特殊的手电筒到处翻东西。他没敢在上前,而是打开厨房门猛地向里面的人照去,只见一个男青年正

愕然地看着他,还没等他说话,男青年从窗户翻了出去。李先生快步上前伸手去抓,男青年还是窜了出去,不过已经得手的笔记本电脑被抖落在地,李先生没敢再追,连忙报了警。

民警赶到现场后,李先生才发现,家里丢了4000多元,而在厨房内则发现多了一张陌生人的身份证。"肯定与嫌疑人有关。"民警依据身份证上的地址进行蹲守,终于在3日晚上10点半左右,将涉嫌盗窃的嫌疑人薛某抓获。经询问,薛某对自己的行为供认不讳。

"李先生的做法是十分聪明的。"办案民警告诉记者,进入冬季,市民一般喜欢关上房门熟睡,窃贼就会趁深夜窜入市民家中行窃。市民应注意关好门窗,并放置一些报警设施,以防被盗。

世界少年奥林匹克数学竞赛 ACTS 素质教育英语、汉语、作文、绘画、书法大赛(5-19岁)

世界少年奧林匹克数學竟要是全球最权威的 青少年数學竟要。广文中學宋炳麟获 2010 年全球 总决赛朝奖。中国区选城赛现在开始报名,所有 小學 3 年級一初中 3 年級學生都可以报名参加。

报名开始

报名截止:11 月21 日 | 诚招各 县市区合作

报名地点: 盧河路与德康衛交叉路口向东 200 朱路北福格里昌座 A503(遊坊组委会)。 报名电话: 0536-8680054 8076635 qq : 914968458

